
 
 

PAUTA DA 67ª (SEXAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 23/10/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 169, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a utilização da nomenclatura PCD - Pessoa Com 

Deficiência, como terminologia adequada para se referir a pessoas com deficiência no 

âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 235, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõem sobre a criação do Programa Educacional FIM 

DO JOGO, no âmbito da Secretaria de Educação, pra conscientizar crianças e 

adolescentes sobre os malefícios dos jogos de azar e apostas. 

Projeto de Indicação de nº 236, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui diretrizes para a instituição do Programa 

Órfãos do Feminicídio, Atenção e Proteção, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 237, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Municipal Profissionalizante para pessoas em 

situação de rua no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 059, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Requer que seja consignada em Ata Votos de Pesar pelo falecimento da 

Senhora MARIA JAILMA NOGUEIRA FAMA, ocorrido no dia 17 de outubro de 2024. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 745, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o serviço de tapa buraco na Rua 103-A, na altura 

do nº 54, no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 746, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, 

reiterando o Requerimento de nº 064/2024, a construção de uma Areninha no Campo 

do Cruzeiro, conhecido como Campo do Cabim, localizado na Rua 21 com cruzamento 

na Rua 11, no bairro Alto Alegre I. 



 
 

Requerimento de nº 747, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de um 

abrigo de ônibus na parada localizada na Avenida Padre José Holanda do Vale, no 

sentido Fortaleza/Maracanaú, próximo a Igreja Universal do Reino de Deus, no bairro 

Piratininga. 

Requerimento de nº 748, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o requerimento de nº 079/2023, a construção de um abrigo de 

ônibus na Avenida Mendel Steinbruch, próximo da Rua Cícero Rodrigues de Moura, no 

bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 749, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, junto a Secretaria de Saúde, a 

instalação de câmeras de videomonitoramento em todos os Postos de Saúde do 

Município e que as mesmas sejam integradas ao CICC - Centro Integrado de Comando 

e Controle da Guarda Civil de Maracanaú. 

Requerimento de nº 750, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, uma academia popular e uma 

brinquedopraça nas Alamedas que dá acesso as Ruas 47 e 48, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 751, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de tapa buracos 

na Rua Luís Gonzaga dos Santos, na altura do nº 210, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 752, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem da Avenida Edilze Pinheiro 

Campos, no cruzamento com a Rua Paulo Gomes Tavares, localizada no bairro Parque 

Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 753, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação da EMEIEF Professor 

Francisco Oscar Rodrigues, bem como a reforma completa da pracinha do Canal, 

localizada entre as Ruas Santa Helena, Tamandaré e Santos Dumont, com a troca dos 

equipamentos de ginástica, substituição da iluminação, reforma do piso, instalação de 

um parque infantil, implantação do projeto de acessibilidade e paisagístico e construção 



 
 

de faixas de pedestres elevadas e/ou quebra-molas no seu entorno, no Distrito de 

Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 232, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõem sobre a obrigatoriedade de Bares, Lanchonetes, 

Restaurantes e congêneres a informar aos consumidores em Cardápio Físico ou Digital, 

alimentos que possuem lactose, glúten, frutos do mar dentro, outros que causam 

alergias ou intolerâncias alimentares, na forma que especifica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 233, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a implantação de um Hemonúcleo - 

Banco de Sangue do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 234, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Concurso Municipal de Decoração Natalina e de 

Presépio nas residências e comércios do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

745 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o serviço de tapa buraco na Rua 103-A, 
na altura do nº 54, no bairro Acaracuzinho. 

746 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, reiterando 
o Requerimento de nº 064/2024, a construção de uma 
Areninha no Campo do Cruzeiro, conhecido como Campo 
do Cabim, localizado na Rua 21 com cruzamento na Rua 
11, no bairro Alto Alegre I. 

747 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de um abrigo de ônibus na parada localizada na 
Avenida Padre José Holanda do Vale, no sentido 
Fortaleza/Maracanaú, próximo a Igreja Universal do Reino 
de Deus, no bairro Piratininga. 

748 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o requerimento de nº 
079/2023, a construção de um abrigo de ônibus na Avenida 
Mendel Steinbruch, próximo da Rua Cícero Rodrigues de 
Moura, no bairro Jardim Bandeirante. 

749 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, junto a 
Secretaria de Saúde, a instalação de câmeras de 
videomonitoramento em todos os Postos de Saúde do 
Município e que as mesmas sejam integradas ao CICC - 
Centro Integrado de Comando e Controle da Guarda Civil 
de Maracanaú. 

750 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, uma academia popular e uma 
brinquedopraça nas Alamedas que dá acesso as Ruas 47 e 



 
 

48, no bairro Jereissati II. 

751 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de tapa 
buracos na Rua Luís Gonzaga dos Santos, na altura do nº 
210, no Distrito de Pajuçara. 

752 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem da 
Avenida Edilze Pinheiro Campos, no cruzamento com a Rua 
Paulo Gomes Tavares, localizada no bairro Parque Luzardo 
Viana. 

753 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação da EMEIEF 
Professor Francisco Oscar Rodrigues, bem como a reforma 
completa da pracinha do Canal, localizada entre as Ruas 
Santa Helena, Tamandaré e Santos Dumont, com a troca 
dos equipamentos de ginástica, substituição da iluminação, 
reforma do piso, instalação de um parque infantil, 
implantação do projeto de acessibilidade e paisagístico e 
construção de faixas de pedestres elevadas e/ou quebra-
molas no seu entorno, no Distrito de Pajuçara. 

 


